ISTITUTO SUPERIORE LICEO DI FAENZA
48018 FAENZA VIA S. MARIA DELL'ANGELQ, 48 C.F. 90032490384 C.M. RAIS009006

CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO 2013

(da inserire nella relazione al Conto Consuntive)

Accertamenti Competenza
(tot colonna b - Entrate mod. H) 473.740,34

Indice di dipendenza finanziaria = = =1,00

Totale Entrate 473.740,34
(tot colonna a - Entrate mod. H)

Accertamenti da riscuotere
(tot colonna d - Entrate mod. H) 174.242,26

Incidenza residui attivi = = =0,37

Accertamenti di competenza  473.740,34
(tot calonna b - Entrate mod. H)

Impegni non pagati
(tot colonna d - Spese med. HY  9.203,23
Incidenza residui passivi = = =0,08

Impegni di competenza 114.174 34
(tot colonna b - Spese mod. H)

Riscossioni a residuo
(tot colonna g - Entrate mod. N) 0,00
Smaltimento residui attivi = = bmame 2=
Residui attivi iniziali 0,00
(iot colonna - Entrate mod. N)

Pagamenti a residuo
(tot colonna g - Spese mod. N} 0,00

Smaltimenio residui passivi = =
Residui passivi iniziali 0,00
(tot colonns T - Spese mad. N)

Pagamenti competenza residuo .
{tot colonne c,g - Spese mod. N} 104.971,11

Indice capacita di spesn = = =092
Impegni comp. res. pass. injz.  114.174,34
(tot colonne b, - Spese mod. N)

Residui passivi al 31/12
(tot colonna i mod. N} 9.203,23

Indice accunulo dei residui passivi= = =0,08
Impegni comp. res. pass. injz.  114.174,34
(tot colonne b,f - Spese mod. N)




